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V historické aule Vysoké školy polytechnické Jihlava se třetí říjnový pátek uskutečnilo
slavnostní předávání ocenění Učitel Vysočiny 2025. Skleněnou plastiku sovy z dílny
Akademie Světlá nad Sázavou, pamětní list a finanční odměnu si převzalo devět učitelů
základních, základních uměleckých a středních škol z Vysočiny, které představily autorské
videomedailonky.

„Toto ocenění je určené výjimečným pedagogům, kteří svou činností výrazně přispívají ke kvalitě
vzdělávání. Společně s Vysočina Education chceme tímto způsobem vzdát hold jejich mimořádnému
úsilí, odbornosti i osobnímu nasazení, ocenit jejich náročnou práci se žáky a studenty a vyzdvihnout
inspirativní přístup, kterým obohacují výuku,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Oceněné převzalo devět učitelů ze základních, základních uměleckých a středních vysočinských škol,
kteří mají minimálně poloviční úvazek, splnili předepsaná kritéria a odpověděli na položené otázky
týkající se pedagogických ideálů a jejich učitelské profese. „Odpovědi, ale například i ukázky jejich
práce, hodnotila komise složená z šesti odborníků z praxe, učitelů a ředitelů škol z Vysočiny,“
upřesnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast školství Pavel Franěk.

Tento projekt vyhlásil Kraj Vysočina ve spolupráci s Vysočina Education. Partnerem je Global
Teacher Prize CZ. „Všechny oceněné pedagogy jsem nominoval na cenu Global Teacher Prize Czech
Republic, která se bude konat v příštím roce. Toto ocenění každoročně získává trojice inspirativních
učitelů," doplnil Roman Křivánek, ředitel Vysočina Education, který připomněl letošní úspěch. Eliška
Havránková, učitelka odborného výcviku uměleckořemeslných předmětů na Akademii Světlá nad
Sázavou, totiž v květnu zvítězila v letošním ročníku Global Teacher Prize Czech Republic. Zároveň
přišla pozdravit letošní oceněné pedagogy, stejně jako Solomiya Makovska ze Základní školy T. G.
Masaryka z Jihlavy, učitelka anglického jazyka, která za rok 2024 získala speciální cenu.

„Ředitelé škol letos do této krajské odborné ceny nominovali více učitelů odborného výcviku.
Důvodem může být také to, jak je práce pedagogů v této oblasti nedoceněná,“ zamyslel se Roman
Křivánek.

Vedení Kraje Vysočina i touto cestou děkuje všem učitelkám a učitelům, kteří v regionu vzdělávají
tisíce dětí na základních, středních i uměleckých školách.
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Tomáš Koupar, Střední průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně Havlíčkův
Brod
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Ocenění učitelka Tereza Julišová přezvala ocenění od náměstka hejtmana Pavla Fraňka.
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